

宝马7系进军年度最豪华?新桑塔纳能否获得最受欢迎新车? 年度汽车总评榜下周揭晓

“我觉得宝马7系高端大气上档次。”“我觉得纯爷们和女汉子,就应该开辆Jeep指南者。”“新帕萨特和新凯美瑞,我觉得这两都挺适合公务用车。”截止到12月12日,本报年度汽车总评榜吸引不少读者参与,说出自己对看好的车型,他们对主流车商的了解又多了一层。

车商们也表示,他们看中的不仅仅是一次评奖,而是由权威媒体搭建的检验平台,倾听媒体与消费者公正的声音与意见,以促进自身以及整个车市的健康发展。

本报年度汽车总评榜下周将揭晓谜底,到底花落谁家,欢迎大家在这最后一周继续投票。

本报记者 曹剑

总评榜下周揭晓

本报推出“悦行”特刊后,读者投票瞬间多了起来,2013年度泰安汽车总评榜评选活动启动月余,读者通过本报的微信和微博投票,为自己心仪的车型和车企加油助威。

年度汽车评选,对汽车经销商是一次考核和检验,同时再次点燃泰城市民的激情与梦想,让消费者选车时更加明确自己该买什么车。

市民徐先生微信留言说,他属于普通工薪阶层,对桑塔纳有着难以名状的热爱,老款的桑塔纳已经开了11年,考虑了一个月,最近又买了一辆新款桑塔纳,现在已经上了牌子。“我只希望它能在本次评选中获胜,至少咱也开了一辆‘年度最受欢迎的新车’呀。”徐先生说。

其实市民见过Jeep指南者以后,会重新激发内心深处那份躁动,想象自己驰骋在辽阔草原上,自由感正如它的名字。泰安的侯女士,以一辆Jeep指南者来诠释自己‘女汉子’形象,上下班或者出差,基本都由这辆车陪同,白色的指南者配上侯女士的气质,着实光彩夺目。侯女

士微信投票,给爱车指南者投一票。

除此之外,年度最佳公务用车中,新帕萨特和新凯美瑞并驾齐驱,年度最佳节能环保轿车中,新福克斯名列前茅,最具性价比汽车中,现代瑞纳、启辰D50、海马福美来和长安逸动等都入围其中。最终花落谁家,一周之后揭晓。

车企期待最真声音

2013年,车市风云变化,期待已久的新“三包”政策尘埃落定,保护消费者权益不再是纸上谈兵,也让汽车消费向着健康的方向迈进。2013年,国家惠民补贴活动结束,车商各显其能,要将优惠进行到底。

2013年,汽车销量也持续增长,今年1-9月,汽车产销量1593.84万辆和1588.31万辆,同比增长12.87%和12.70%。车市增长势头依旧,也看到了众多汽车行业从业者的心血和汗水。而11月,福特福克斯以38784辆位列第一,日产轩逸和别克凯越分别以31333辆和25673辆位列二三名。

三四线城市的汽车市场越做越大,聚集在泰安的汽车品牌越来越多,几乎涵盖了所有国产品牌、合资

品牌和进口品牌,仅泰安市区就有上百家汽车4S店,而且新店面正在进一步扩大规模。为了满足消费者需求和提供更好服务,有的品牌甚至出现3至4个销售服务店面。同品牌之间的竞争力也日益增大。

泰城主流车商踊跃报名参加评选活动。车企车商一致表示,他们看中的不仅仅是一次评奖,而是由权威媒体搭建的检验平台。他们需要倾听媒体与消费者公正的声音与意见,倾听泰安百姓最真实的声音,以此促进自身以及整个车市的健康发展。

16个奖项请您投票

对消费者而言,选择更多了,服务更好了,哪个品牌让你赞不绝口?哪款车型让你情有独钟?哪个4S店的服务让你竖起拇指?哪次购车、修车经历让你难忘?……“2013年度泰安汽车总评榜评选活动”正式推出,此次评选活动将广收民意,涵盖品牌、服务和人物等各个方面,对2013年度泰安车市综合测评,是本年度规模最大、影响力最深、调查对象最多的一次汽车行业综合调查。

本次评选,涵盖今年泰安车界功勋人物、风云人物、新锐人物、销售明星、售后服务明星、风云汽车企业、年度最受欢迎新车、年度最佳中级汽车、年度最佳经济型汽车、年度最受欢迎的SUV、年度最佳豪华汽车、年度最佳MPV、年度最佳微型汽车、年度最佳节能环保车、年度最佳公务用车、年度最具性价比汽车、年度最佳运动型汽车和年度卓越营销团队等奖项,从技术水平、销量、市场占有率、销售网络、售后服务能力、品牌力等多个角度,将全方位评判车商、车型,旨在推选出今年最值得褒奖与鼓励的汽车“榜样”。

读者可以通过短信、网络、邮件、电话等多种联系方式参与本次总评榜投票评选。您的投票和评选意见,将决定本次泰安汽车总评榜的最终归属。值得期待的是,参与投票的读者将有机会获得限量车模、电影票等礼品。

目前,总评榜读者评选热线、评选邮箱、齐鲁晚报·今日泰山官方微博、网络投票陆续开通,欢迎广大读者来电、来信参与评选。在车市风云变幻的2013年,谁将加冕泰安车市总评榜?让我们拭目以待。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

非凡礼遇 分秒必争



New Passat 新帕萨特
—— 唯不凡之势 定世界之局 ——

新帕萨特携iPhone5等尊崇礼遇 梦想良机稍纵即逝

现在起,成为新帕萨特车主,即可在三款专属礼遇中任选其一:

礼遇一:购车即赠iPhone5;

礼遇二:置换新帕萨特,即享8,000元/台的现金折让;

礼遇三:购买新帕萨特,首付低至30%,即享一年零利率的金融优惠方案;

置换客户更可享两年零利率超值金融优惠(V6车型不参加金融优惠)。

非凡礼遇,款款如您所愿,梦想良机,智者领先尊享!

详情请询上海大众汽车经销商。



立刻扫描二维码,申请试驾

泰安金驰上海大众4S店欢迎您! 城市展厅——销售热线: 6118278 地址: 东岳大街东首消防支队东临
4S店展厅——销售热线: 8878787 服务热线: 8878800 4S店地址: 泰安市长城路满庄北华君汽车城北临

